

美女与海兽



是怕鱼腥味,现在每天都为它们准备几十斤的鱼,洗干净、清理内脏,再切成一小块一小块的,全是我们自己来做。”此外,海兽的排泄物也有着难闻的异味,驯兽师每天还要穿着潜水服到水底给它们打扫卫生。开始的时候,闫虹很不习惯,整天被鱼腥味熏得想吐,“现在不觉得了,大概是受了它们的传染吧。”

不过家人可还是不太习惯,每天下班回去,家人总会心疼地唠叨两句:清秀秀的女孩子,非要干这么一份工作,搞得一身鱼腥味。其实每天下班前都可以洗个澡,但那股味道实在太浓烈了,沐浴液的香气也很难完全去除这股怪味。“最好玩的是有一次在公交车上,旁边有个人,眼睛上上下下打量了我好几回,肯定以为我是在菜场卖鱼的。”闫虹笑着说,鱼腥味都成了海底世界驯兽师的标志了,有次她同事在外面要吃烤鱿鱼,摊主抬头看看,突然冒出来一句:你也是做这个生意的吧?

每天要给海豚海狮做按摩

海豚馆里,闫虹刚走近,水池里一阵哗啦啦的水响,两个可爱的脑袋冒出水面,游到岸边。闫虹摸摸它们的头,又像挠痒痒一样轻轻抚摸着下巴,海豚惬意地发出好听的海豚音,闫虹开心地将脸凑近些,右手边的那只小海豚立即凑上去,偷

了个香吻,这下,左边那只海豚可不高兴了,醋意十足地在水面上扑腾着,努力立起身子,也想能够一亲芳泽。

“这只小一些的叫CAN,才四岁多,我最喜欢的就是它了,因为它年纪小,老是被别的海豚欺负。”闫虹替CAN打抱不平,总是更偏爱它一些,就像老师夸孩子一样抚摸它的头、亲近它,惹得其它动物很是嫉妒,每当这时,大家就一起围上来,争着要她的宠爱。

闫虹说,海豚和海狮都是智商很高的动物,所以也一定要跟它们讲感情,否则一旦它们真的生气,就会跟你疏远了。每天早上一上班,闫虹就要先来看看它们,陪它们玩一会。“它们最喜欢按摩。”就像给婴儿做按摩一样,要轻柔柔地抚摸着它们,闫虹说,她发现,每次做按摩的时候,海豚、海狮就会特别开心,那表情一看就是很享受的样子,眼睛半闭着;按摩完了背部,还会自己慢慢转过身,肚皮向上,那意思就是,再给肚皮也按摩按摩吧。后来,闫虹就每天都给它们做全身按摩,久而久之竟成了习惯。

和动物相处,简单的快乐

闫虹的工作主要是训练海豚,最近也开始接触海狮了。虽然没有狮子老虎那么凶猛,但私下里,海豚也不是完全像台上展示出来的那么可爱,时不时会耍耍小性子。而海狮脾气就更大了,恼了还可

能攻击你,海底世界里的男驯兽师都被它们咬过。

还有看似最简单的吹哨子,那种特制的哨子会发出跟海豚音相似的声音来,很难吹响。记者试了几下,腮帮子都酸了,也不成声调。“要很用力地吹,我可是练了好久。”闫虹说,这也是为什么驯兽师一般都是男性的原因之一,女性的力量太小了,刚开始老吹不响,师傅就让她自己去练习,练好了才有资格学别的。

在来海底世界工作之前,闫虹在商场做客服工作。每天面对顾客不停的“轰炸”,不管遇上什么样无理取闹的客人,都得一直陪着笑脸,每天工作结束后,脸上的肌肉都僵掉了。但是动物就很简单,你对它好,它会很开心很乖,喜欢向你撒娇,最多也就偶尔闹闹情绪,像小孩子一样;所以看到它们,心情不由自主就好起来。闫虹说自己从小就喜欢动物,所以,看到海底世界的招聘之后,就毫不犹豫辞职来报名了。

虽然去年10月份才开始学习驯兽,不过,才两个月的时间,就跟四只海豚混熟了,它们还都挺听她的。“师傅都夸我天资聪颖,跟动物特别投缘。”说到这里,闫虹得意地笑了,因为别人一般都要花上半年呢。

快报记者 孙兰兰



海底世界驯兽师闫虹正在指挥海豚给观众表演节目。
快报记者 顾炜 摄

白皙的皮肤,高挑的身材,恬静的模样,一看就觉得应该是那种好脾气的“乖乖女”。在这样的美女面前,那些顽劣的海豚海狮们也變得异常乖巧听话起来。

驯兽师,似乎向来都是男性的天下,又苦又累又危险。南京的海底世界也不例外,开业十年来,驯兽师全是男的,而近日,一名文静秀气的女孩却“闯”了进来。

讨厌吃鱼却得天天闻腥

“是不是一身的鱼腥味儿?”刚表演完节目,还来不及换衣服,闫虹调皮地笑笑,凑近自己的衣袖使劲闻了闻,带着点紧张,问记者,“我自己都闻不到了,是不是很腥啊。”

海兽都是爱吃鱼的,海底世界为它们准备的是一种进口青鱼,味道可重了。除了正常喂食,训练和表演的时候,驯兽师都要随身带只小桶,里面装满了鱼块,不时拿一块来喂它们,以兹奖励。“我从小不吃鱼,就



城开大厦
CNK MANSION
约瑟夫公寓
YOURSSEL HOUSE
CNK GROUP 南京城开

约瑟夫公寓
都市新贵的国度
在拥有国际化建筑风格的外立面下
内部结合国际时尚居住理念设计
所有建材均采用国内外知名品牌精工匹配
公共区位同样精彩
欢迎您的挑剔,因为我们同样挑剔

顶级装修,标杆约瑟夫价值

城开大厦品牌形象大使 夏文鑫 先生

主流生活全面开启 样板间燃情绽放

热烈庆祝城开大厦—约瑟夫公寓样板间浓情公开

◎城开大厦,位于南京新街口中心黄金地段,紧邻地铁1、2号线,配套成熟,四通八达。◎双子塔楼高:高档写字楼(城开国际)+私人豪华公寓(约瑟夫公寓)。
◎约瑟夫公寓楼高33层,房型面积30-90平方米,豪华装修,星级酒店的管理模式。◎城开强大品牌优势,引导居住观念,执掌南京城市中心精英豪宅时代。

◎仅余少量房源,现场订购从速! 025-84696262 项目地址:湖南路与湖南路交汇处
HTTP://WWW.CNK.COM.CN